

# Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Вечерняя Москва

14  
Москва

от 20 МАР 1935

Газета №

## В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ГОСДРАМЕ

Очередной постановкой Ленинградской госдрамы (б. Александрийского театра) является спектакль «Петр I» Алексея Толстого в постановке заслуженного артиста республики Б. М. Сушкевича.

— Литературный материал этого спектакля, — рассказывает нашему сотруднику Б. Сушкевич, — местами сильно отличается от драматургического оригинала. Театр в работе над пьесой пошел главным образом по линии выявления личности Петра как государственного деятеля.

Театр папел нужным несколько затонить бытовые моменты в пьесе, отвлекаясь внимание зрителя от основной, кардинальной идеи. Мы намеренно убрали из образа Петра все так называемые «патологические показатели». Этот образ мы стремимся обосновать изнутри, очистив его от всякого рода внешних физиологических наслоений. Наша задача — вскрыть перед зрителем подлинные социально-политические причины крушения Петра. Сильно облегчают нашу работу отличный язык пьесы и мастерской рукою выписанные обрывы.

Роли исполняют: Петра — арт. Милютин, Екаторины — Н. Бромлей, Вуйцосовой — народная артистка республики Е. Корчагина-Александровская. В роли Алексея выступит народный артист Бабочкин. Оформление спектакля поручено художнику Дмитриеву. Спектакль пойдет в конце апреля.

Ближайшая постановка на малой сцене Госдрамы — пьеса Ж. Девалля — «Мольба о жизни» в постановке молодого режиссера В. П. Кожича. Главную роль в этой пьесе исполняет заслуженный артист Б. Горин-Горяинов.

До конца нынешнего сезона Малая сцена покажет еще спектакль «Ваграмовы ночь» Цервомайского.

Репертуарный план будущего сезона складывается из пьесы украинского драматурга Корнейчука «Платон Кречет» (постановка Б. Сушкевич) и пьесы Бомарше «Женитьба Фигаро» (режиссер Дудин).

На Малой сцене пойдет драматическая повесть И. Сельвинского «Умка». Кроме того Малая сцена осуществит в будущем сезоне постановку одной из пьес Шекспира и Островского.

На летнее время Театр госдрамы предполагает выехать на гастроли в Харьков.